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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθμό  18/2019 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς 

 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  10/10/2019  Ημέρα: Πέμπτη  Ώρα: 12:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 04/10/2019 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα     
πέντε (5). 
 
 
1) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος 
2) Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος  
3) Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
4) Περπερίδης Γεώργιος, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος 
5) Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ 
 
6) Μαυροπούλου Σοφία, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος  
7) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

 
 

ΘΕΜΑ 2ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 18-235/10-10-2019– ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Έγκριση παράτασης καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών του Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού με συστημικό αριθμό 79217 και τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ – ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ  ΚΑΙ ΕΝΤΑΞΗ 
ΤΟΥ ΣΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ». 

Ο  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος  το δεύτερο θέμα της εκτός ημερησίας διάταξης έθεσε 
υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος. 

Στη  συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε το λόγο για ενημέρωση στον Διευθυντή της Τεχνικής Υπηρεσίας ΔΕΥΑ 
Κιλκίς, Ιωάννη Παραγιό ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. τα εξής:  
 

Σύμφωνα με την διακήρυξη του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ – ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ  

ΚΑΙ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ» οι οικονομικοί φορείς μπορούσαν να καταθέσουν τις 
προσφορές τους μέχρι τις 10-10-2019 και ώρα 10:00 π.μ. ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  
 
Λόγω προβλημάτων που προέκυψαν  στο σύστημα διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. υπήρξε αδυναμία υποβολής των προσφορών από τους οικονομικούς φορείς. 
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Η αρμόδια υπηρεσία της ΔΕΥΑ μετά από αιτήματα προμηθευτών, οι οποίοι δήλωσαν αδυναμία να 
υποβάλλουν τις προσφορές τους και μετά από συνεννόηση με το ΕΣΗΔΗΣ προτείνει  να μετατεθεί  η 
καταληκτική προθεσμία υποβολής έως την Παρασκευή 18-10-2019 και ώρα 13:00 μ.μ., ενώ το άνοιγμα 
των προσφορών θα μετατεθεί αντίστοιχα για την Τρίτη 22-10-2019 και ώρα 10:00 π.μ. μέσω της 
Ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ από το αρμόδιο, πιστοποιημένο στο σύστημα, συλλογικό 
όργανο (Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του Διαγωνισμού). 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω 
εισήγηση 
 
 
 

Αποφάσισε ομόφωνα και 
 

 

 Εγκρίνει την παράταση καταληκτικής προθεσμίας υποβολής των προσφορών του Ηλεκτρονικού 
Διαγωνισμού με Α/Α Συστήματος 79217 και τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ – ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ  ΚΑΙ 
ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΥΠΑΡΧΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ». 
 

 Ορίζει ως νέα  καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την Παρασκευή 18-10-2019 και 
ώρα 13:00 μ.μ. 
 

 Μεταθέτει την ηλεκτρονική αποσφράγιση για την Τρίτη 22-10-2019 και ώρα 10:00 π.μ. μέσω της 
Ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ από το αρμόδιο, πιστοποιημένο στο σύστημα, συλλογικό 
όργανο (Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του Διαγωνισμού). 

 

 Δίνει εντολή η παρούσα απόφαση της παράτασης να αναρτηθεί στον ιστότοπο του προγράμματος 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr (ΚΗΜΔΗΣ και ΕΣΗΔΗΣ) και στην 
ιστοσελίδα της ΔΕΥΑΚ. 

 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 18-235/10-10-2019– ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ. 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της εκτός ημερησίας και ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Πογέλης Ανέστης 
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